
Сотрудники следственного управления приняли участие в межведомственной научно-практической конференции, проводимой Верховным Судом Республики Алтай и Региональным отделением общероссийской общественной организации «Российское объединение судей»



17 ноября 2017 года сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Алтай приняли участие в межведомственной научно-практической конференции на тему «Новеллы уголовного, уголовно-процессуального законодательства и актуальные вопросы правоприменения в деятельности судов, органов прокуратуры, предварительного следствия, дознания, адвокатуры и органов исполнения наказания», организованной Верховным Судом Республики Алтай и Региональным отделением общероссийской общественной организации «Российское объединение судей».

В конференции приняли участие представители судейского сообщества, сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Алтай, прокуратуры Республики Алтай, МВД и УФССП по Республике Алтай, а также студенты экономико-юридического факультета Горно-Алтайского государственного университета.

В числе выступающих с докладом на тему «Изменения уголовного и уголовно-процессуального законодательства России в 2017 году, их истоки и перспективы дальнейшего реформирования данных отраслей права» выступил руководитель Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай.

В ходе выступлений присутствующие активно задавали вопросы докладчикам и получали исчерпывающие ответы.

Все заявленные темы докладов имеют актуальность и в большей степени ориентированы на практическое применение.

20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1180931>